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EPTAXIA 11n ANIXQXEIX lov BAOMOY
Aoknosig:

Aoxnon 11.1. Na AvBovv oL aviowoelg:

a) XEB_X;421+X;3 B) 4(x+1)* — (x+3)* <3(x-2)°

Y) 3(x+5) <3x+17 0) 3(x—2)>x+2(x+1) €) AX+7<X+3(x+2)

Aoxnon 11.2. Na AvBovv vy tig dudgopeg Tipég tov A € R ol aviowoelc:
a) AxX>x+2 B) A(x+A) < 2x+3 Y) A(x+5)>x—-4

Aoxnon 11.3. ITowot puowot aglOpot emaAnBevovy TIc avVIowoeLs:
a) 3x—5<13-3x, ﬁ)XT‘1>XT‘3

Aoxnomn 11.4. Na Boelte Tic koLvéG AVOELS TWV AVICWOEWV:

a)2—1_3XZO KAt X—+2>4+3X B) 4X_3—x>£ Kot §—§S§
2 5 5 15 4 2 4
Aoxnon 11.5. H aviowon A*x <3-2x etvat advvarn;
Aoxnomn 11.6. Na AvOovv oL avicwoelg:
a) [x=2|>0 B) [x-2/20 v) [x=2|<0 8) [x-2|<0
£) [x—2|>-4 ot) [2x+3|>7 C) x—%<1
1 1 1
n) ;_§‘<E 0) 2<Ix+3lk4
Aoxnon 11.7.Na AVvoete TIc aviowoels:
a) [x—3|>5 B) |-2x+3|>2 Y) 6-|x+3|<2
[1-2x]-5 8—|-x-1|
0) ——— <6 gy ————<2 oT) ‘x2—3‘SO
2 2
0) [x+2|+3|>5 n) [x+2/-3]<2
Aoxnon 11.8. Na AVoete TIC avIoWOELG:
) [x—3|+|2x—6| > [5x —15]-6 B)|x—1|+8 <|5x—5|-[2-2|
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6x-3] _ [4-8x+3
-5

‘x—Z‘—4 ‘4—2x‘
— >]__

Y) [2x-1|+2- T =

5) d(x,2)

Aoxnon 11.9. Av Ix—4| <1 kau |y—7| < 2 moteg elvat oL TIHég oL TALPVOLY OL TTAXEAL-
otdoeic: a)x+y  B)xX’ -y v)x=2-L43

X
Aoxnon 11.10. Na Boeite mov ovvaAnBevouv oL aviocwoelg ‘x—3| <5 kat |x—5‘ > 1.

Aoxnon 11.11. Na AVoeTe TIG AVIOWOELG:
a) 1<|x-3|<3 B) 3<|-2x+3|<5 Y) 1<|-2x+4|<2

Aoxknon 11.12.Na Avoete TiG aviowoels: o) VX —10x +25 <3 B)VX? +4x+4 >3

Aoxnon 11.13. Na Avoete T aviowoeLg:
o) |x| > X B) |x| > x Y) |x| > —X 0) |x| > —X

€) |x| <X oT) |x| <—x Q) |x| <X n) |x| < =X

Aoxnon 11.14. Na Avoete TIC aVIoWOoELG:

a) [2x-1|>2x -1 B) [2x-1|22x~1 V) [ -4z +4
0) Hx|—2‘>—|x|+2 €) |2x—1|<2x—1 oT) |2x—1|£2x—1
) ‘x2—4‘£—x2+4 1) Hx|—2‘<—|x|+2

Aoxknomn 11.15. Na AVvoete TIc aviowoeLg:
a) x* > 16 B) x° >4° v) (X-3) <2® 5) 5x° > 5%

Aoxnomn 11.16. Na Avoete tig e€lowoelg:
a) |2x-3|=2x=3 B) [x*—3[=3-x* V) [x|-3|=|x-3
d) [[x—1]-3|=|x-1|-3 e) [2x—1|-2|+[2x-1]-2=0

Aoxnomn 11.17. Na AVoete TIc aviowoeLG:
a) ‘X‘—_l <4 B) < 1
‘x‘ +2 2

X
|x|+1

Aoxnon 1L18.Atvetat n e&iowon x* —2x+[31—-1|=0

a) Na Poeite yix moteg Tipég tov A € R 1) e€lowon €xet dvo plleg MOAYUATIKEG KAL AVIOES

Epyacia 11"  Avicwoelg 1°° Babpov YeAida 143




20 I'eviko Avkelo HpakAgiov Avépéag MMavtepnig  MSc

. , 1 1
B) Av x,,x,0LQiCec ¢ e£lowong vTTAPXOLV TIHEG Tov A € R wote —+—<1
Xl X2

Aoxnon 11.19.
13312.Aivetan n e€icoon x° —6x+A=0 (1) omov heR .

a) Na Ppeite yie moteg Tipég Tov A 1 eicmaon (1) éxel mpaypatikég pilec. (Movédoeg 7)
B) Av dbo mpayuatikoi apifuoi a kot f &xovv otabepd dBpoioua 6 kot yvopevo a-f =i, To1E:
i. No deilete om1 a-f<9. (Movédeg 6)
il. No deiete 011 - =9 av kot povo av o = . (Movdoec 5)

v) Na deiéete 0TL amd oA T 0pBoydOVIY TUPUAANAOYPULLLLO e OL0GTAGELS o, B Kot TepipeTpo 12,
peyaAOTEPO EUPUdOV EXEL TO TETPAY®VO. (Movédec 7)

Aoxnon 11.20.

1243.0) Na Moete v avicoon ‘ X— 1| >5. (Movédeg 8)
B) Na Bpeite Toug aptBprohe X mov anéyouy ond 1o 5 ardeTUoN UKPOTEPT TOL 3. (Movdadec 9)
v) Na Bpeite tic kowég Moeig Tov (o) kot (). (Movdodeg 8)

Aoxnon 11.21.
1284.a) No Aboete v avicoon |X + 4| >3 . (Movédeg 12)
B) Av a=—1, va ypdyete v Topdotacn A = Ha + 4‘ - 3| yoplg amorvteg TipEC. Na artioloyroete o

OLAAOYIGUO COG. (Movaoec 13)

Aoxnon 11.22.
1330.0) No. Adoete TIg avIcOOELS KOl VO TAPAGTNGETE TIC ADGEIS TOVE 6TOV GEOVO TOV TPUYUUTIKOV
aplBumv:

i) | 2x-3|<5 (Movéideg 9)
ii) | 2x — 3| >1 (Movdodec 9)
B) Na Ppeite T1g Tipég TOL X yia TIg 0moieg uvaANBeboLY 0L TUPATAVED UVIGHGELS. (Movadec 7)

Aoxnon 11.23.
12909.Aivetat o mpaypatikog aplBuog X vio Tov omoio 1oydet ‘x - 3| <3.
a) Na d¢eifete 6TL X € (—2,8) . (Movddeg 9)
B) Na Bpeite 11 aképoieg TIHEG TOV X Y10, TIG OTTOIEG LOYDEL ‘X - 3‘ <35. (Movdadeg 7)

v) Av A 10 60voAo TTov €xel aTolEln TIC AKEPALES TILES TOL X o Pprkate o1o PB) epdtnua kot B to civoio
ue B=1{-3,-2,-1,0,3,4}, va mopactioste ta covora A UB kat A "B e avaypagn tov ototyeinv Tou.

(Movdadec 9)
Aoxnon 11.24
14319.Atveton n avicwon |2x - 5‘ <3
a) No Moete v avicwmor. (Movaodeg 12)
B) av o aptBuog a eival pua Adon g avicmaong va Ppeite To TPOGNHO TOL YivopEVOD:
A=(a-1)(a=5) (Movadeg 13)

Aoxnon 11.25
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1406.Aivetar to tpudvopo x° —(a+1)x+4+a, aeR.
(Movadec 5)

a) No anodeiéete 0TL 1) Srokpivovoa Tov TpLOVOLoD givar A = (a — l)2 —16.
(Movadeg 10)

B) No Bpeite yia mwoieg TipéG TOL o TO TPLOVLUO EYel Piles TPAYLATIKES Kol AVIGEC.
v) Av 1o Tprdvupo £xet pileg x,,X, , TOTE:
i) Na ekppdoete To a0poiopa S=x, +X, Kot to ywopsvo P =x x, tov pilldv Tov cuvaptnost Tov o

(Movadeg 2)
ii) No amodeifete ot d(xl, l) -d(x,.1)=4 (Movadec 8)
Aoxnon 11.26
1416. Atvetarn eéiowon Ax* +2(A—-1)x+1-2=0, (1) pe nupapetpo LeR.
a) No Avcete v eéicwoon otav A=0. (Movaoecg 5)
B) Ecte A=0.
i) Na anodeilete 6t n e&iowon (1) £xet pileg mpayuatikes Kol OVIGES, TIG OTOIEG OTN GLVEYELN
va Ppeite. (Movdideg 10)
ii) Av x, =—1 kot x, =-1 +% glvar ot dvo pileg g egiomong (1), vo TpoGdOPIGETE TIG TIHEG TOL A,

>1 . (Movadeg 10)

Y10l TIG OTOTEG IoYVEL |Xl - X,

Aoxnon 11.27
1473.a) Ocwpodpe ™y eéicwon x° +2x +3 =a, ue mapduetpo aeR.
i) No Bpeite yio ot Tipéc Tov o€ R 1 séicwon x° +2x +3 = a &yst dvo pilec mporypotikic

KOl AVICEG. (Movdodeg 6)
ii) Na Bpeite v Tipun tov o€ R dote 1 eéicwon va £xel oA pila, tnv onoia Kot va
TPoodlopiceTe. (Movédeg 6)
B) Aivetan to prdvopo f£(x)=x"+2x+3, xeR.
i) Na amodeilets ot £(x) 22, o kibe x e R . (Movédeg 7)
ii) No Aoete v aviowon /f(x) -2 <2, (Movddeg 6)

Aoxnon 11.28
1521.a) Na Bpeite Tovg Tparyatikong aptboie X yio Toug onoioug 1oyet |x - 4| <2,
B) eopovpe Tpoypotikd oplfud X mov 1 ardeTacT] Tov ard To 4 6ToV AEOVH TOV TPAYLATIKMY

apBudv eivar kpodTEPN Ao 2.

i) Na amodeilete 6TL 1 amOGTAON TOL TPUIAAGIOL TOL aptBrol avTol and 1o 4 givol HeYaADTEPN TOV
(Movadeg 5)

(Movadeg 10)

(Movadec 10)

2 kat pukpotepn tov 14.
ii) No Ppeite petaé&d mowyv opiov TEPIEXETOL 1] TIUR TNE andCTAoNS TOV 3X 076 to 19.

Aoxnon 11.29

13474.Aivovtat o1 avicOGEIG |x - 1| <3 (1) ko 3— x+4

<0(2)

a) No Mocete v avicoon (1). (Movadeg 5)

B) Na oynuaticete eéiocmon devtépov Pabpod e pileg tn pikpdtepn kot ™ peyoddtepn Avon g (1).
(Movadeg 5)

v) Na Bpette 11g kowvég Aooeig tov avicncemv (1) kot (2). (Movadeg 7)

6) Na anodeiete 011 av ot apiluoi o, B eivan kowég Aaelg tov avichoemy (1) kot (2) 10Te kat o optfuog

Ju+4p (Movadeg 8)

elvon emiong kown ADOT TOVG.
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Aoxnon 11.30
14601. Av yw tov mpaypatikd aptBud x wydet [2x —1 <1 , tote:
a) No amodeitete 6TL 0 <x < 1. (Movadeg 12)

B) Na datdéete and to pikpdTepo mpog o peyaldtepo Toug apldpove: 1, x, x°. (Movdodeg 13)

Aoxnon 11.31

14753. Aivovtal o1 mpoaypatikoi aplBpol X yia Toug omoiovg 1oyvel 2‘X| —-2=0 (D).

o) No dgiete 01 X € [—1,1] . (Movddeg 10)
B) Na deifete 0Tt OAot o1 Tparypatikol apfioi Tov kavorolovy v (1) aréyovy amd 1o -3 amdoTeoT
TO OV 4. (Movdodeg 5)

v) I'o toug mporypatikodg aptfpoig X mov wavorolovy v (1) vo ypdyete v TopokdTo tepdotocn A
YOPIG TIC OmOAVTES TIHES. A = ‘2){ - ?‘ - ‘4 - 3X‘ . (Movadeg 10)

Aoxnomn 11.32
14601. Av yw tov mporypatikod appd x wyvet [2x —1| <1 , tote:
a) Na anmodeifete 611 0<x <1. (Movddec 12)

B) Na datdéete oo 1o KpOTEPO TPOG TO PEYAADTEPO TOLG aptbuode: 1, x, x° . (Movadeg 13)

Aoxnon 11.33
14650. a) No Aboete v avicwon: ‘X — l‘ <3 (D). (Movadodeg 7)
B) Na aneikovicegte o 6OVOLO TV ADCEDY TNG OVICOONG QLT TAVM oTov GEova TV TPaYHOTIKOV aplduay
KO V0L EPUNVEDOETE TO GMOTEAECLLO, UE PAOT] TN YEOUETPIKT GNUACIN TNG TAPASTAGTC ‘x - 1‘ .
(Movddeg 5)
v) Na Bpeite 0Aovg ToUC GKEPALOVE X TTOV IKAVOTOLOUV THV OVIoWOOT) ‘x - 1‘ <3. (Movadeg 5)

6) Na Bpeite ToUg aKEPOLOVE X TOL IKHUVOTOLODY TNV GVIGHOOT) Hx‘ - 1| <3. No auTiohoyNGETE TNV UTAVTNON

oag. (Movaodec 8)

Aoxnon 11.34
1367.a) Na Aoete v eicmon: ’2X - 4‘ = 3|X - 1| . (Movddeg 9)
B) Na Adoete v avicoon: | 3x— 5’ >1. (Movaodeg 9)

v) Eivar o1 Abeeig ¢ e&icwong tov (o) epotipatog Kot AVGEIS TS avicwong Tov (B) epoTiuotog;
Na aITloAoOyHGETE TNV OTAVINGH GO, (Movdadec 7)

Aoxnon 11.35
1374. a) No Aboete TIC TUPUKATO OVICOOELS KoL VO, TUPUGTHGETE TIC AVGELC TOVE GTOV
a&ova TV TpayuoTiKOV apludv:

i) 1-2x|<5 (Movédeg 9)
ii) [1-2x|=1 (Movédeg 9)

B) Na Bpeite T axépaieg TIHES TOL X Yo TS omoleg cuvaAnBedovy o1 TEPOTAVED OVIGMOGELS.
(Movddeg 7)
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